        Дом здравља ''Др Даринка Лукић'' у Коцељеви на основу Одлуке Управног одбора Дома здравља број 208 од 05.02.2018. године, објављује:

                                           ЈАВНИ ПОЗИВ ЗА ПРОДАЈУ

ПУТЕМ ПОСТУПКА ЛИЦИТАЦИЈЕ

       Предмет продаје су половне салонит плоче (димензија 125x100 cm) уклоњене са амбуланте у Драгињу и Д. Црниљеву током реконструкције.
       Салонит плоче се продају у виђеном стању и без права на рекламацију.
       Продаја лицитацијом ће се одржати дана 25.04.2018. године са почетком у 11 часова у згради Дома здравља Коцељева.

       Почетна цена салонит плоча биће утврђена на дан лицитације.

       На лицитацији могу учествовати правна и физичка лица која су дужна да пре почетка надметања положе кауцију у рачуноводство Дома здравља у износу од 10 % од почетне цене. Наведени износ по завршетку поступка бити враћен или урачунат у продајну цену лицу које понуди најповољнију цену. Купопродајни уговор се потписује одмах након одржавања јавног надметања са најповољнијим учесником/купцем. Проглашени купац је дужан да уплати преостали износ купопродајне цене у року од три дана од дана потписивања купопродајног уговора. Уколико проглашени купац не потпише записник или купопродајни уговор или не уплати купопродајну цену у прописаном року, губи право на поврћај депозита, а продавац ће позвати другорангираног понуђача на закључење купопродајног уговора.

       За неуспелу прву лицитацији одржаће се друга лицитација под истим условима дана 26.04.2018.г. у 11 часова.

       Уколико се наведене салонит плоче не продају ни другом лицитацијом спровешће се продаја непосредном погодбом.

       
ДОМ ЗДРАВЉА КОЦЕЉЕВА
