ПОЗИВ ЗА ПОДНОШЕЊЕ ПОНУДА 
Назив наручиоца: Дом здравља ''Др Даринка Лукић'' Коцељева 
Адреса наручиоца: Немањина број 8,  15220 Коцељева

Интернет страница наручиоца: www.dzkoceljeva.com
Врста наручиоца: Здравство
Врста поступка јавне набавке: Поступак јавне набавке мале вредности
Врста предмета: Услуге

Oпис предмета набавке, назив и ознака из општег речника набавке: услуге у области енергетике и сродне услуге шифра 71314000.
Број партија: /
Посебна напомена ако се ради о резервисаној јн: /

У случају преговарачког поступка разлог за примену и основ из Закона: /

Ако се закључује оквирни споразум, време трајања и број понуђача:/

У случају подношења ел.понуде, ел.лицитације и система динамичне набавке – основни подаци о информационом систему наручиоца и тех.условима за учешће:  Није могуће

У случају примене система динамичне набавке рок трајања система: /

У случају обавезе подношења понуда са подизвођачем, проценат вредности набавке који се извршава преко подизвођача: /

Критеријум, елементи критеријума за доделу уговора: најнижа цена

Начин преузимања конкурсне документације: На Порталу Управе за јавне набавке и сајту наручиоца www.dzkoceljeva.com
Адреса и интернет адреса државних органа, службе где се могу благовремено добити исправни подаци о пореским обавезама, заштити животне средине, заштити при запошљавању, условима рада и сл: 

· Пореска управа министарства финансија и привреде;

· Локална самоуправа

· Агенција за приватизацију;

· Надлежи судови;

· АПР;

· МУП;

Начин подношења понуде и рок за подношење понуде: лично сваког радног дана од 7 до 15 часова или путем поште, на адресу Дом здравља Др Даринка Лукић, Немањина бр. 8, Коцељева, у затвореној коверти са назнаком – "Понуда за ЈАВНУ НАБАВКУ услугу – грејање Дома Здравља за грејну сезону 2016/2017. – НЕ ОТВАРАТИ". Понуђач је дужан да на полеђини коверте назначи назив, адресу, телефон и контакт особу.
Крајњи рок за достављање понуда је осам дана од дана објављивања јавног позива на Порталу Управе за јавне набавке. Обзиром да се конкурсна документација и позив објављују дана 19.08.2016.године,а осми дан рока истиче у суботу када наручилац не ради, крајњи рок за подношење понуда је први наредни радни дан тачније понедељак 29.08.2016. године до 12 часова. 

Благовременим се сматрају понуде које су стигле наручиоцу до истека рока наведеног у претходном ставу, без обзира на који начин су послате.
Место, време и начин отварања понуда: Јавно отварање понуда ће се обавити последњег дана рока за подношење понуда 29.08.2016.г. у 13 часова у просторијама Дома здравља Др Даринка Лукић, Немањина бр. 8, уз присуство овлашћених представника понуђача.
Услови под којим представници понуђача могу учествовати у поступку отварања понуда: Представници понуђача који присуствују јавном отварању морају приложити оверено и потписано пуномоћје - овлашћење за учествовање у поступку сходно чл.103 ЗЈН.
Рок за доношење одлуке: 10 дана од дана јавног отварања понуда 
Лице за контакт: Јелена Николић,015/556-215 domzdravljakoceljeva@gmail.com
Остале информације: процењена вредност 1.363.600,00 без ПДВ-а. 
